
ZAKLJUČEK LETOŠNJE »»KURIRČKOVE POŠTE«

Pionirji svojemu vzorniku - tovarišu Titu
»Kurirčkova pošta« - tradicionalna manifestacija, ki jo vsako leto (letos je
bila že 17. po vrsti) pripravljajo Zveza prijateljev mladine Slovenije, republi-
ški odbor ZZB NOV in ZSMS, sodelujejo pa SZDL, ZRVS, šole in drugi, sodi
brez dvoma med najpomembnejše akcije, s katerimi pionirji oživljajo in
razvijajo revolucioname tradicije NOB. Vsebina letošnje »Kurirčkove po-
šte« je bila posvečena rojstnemu dnevu tovariša Tita in dnevu mladosti,
pripravam pionirjev za splošno tjudsko obrambo in družbeno samozaščito
ter 60-letnici KPJ in SKOJ. V okviru te akcije so poleg tega med drugim
pripravili natečaj za raziskovanje zgodovine SKOJ.

Letos so pionirji s kurirski-
mi torbicami krenili na pot po
Sloveniji 17. marca iz petih
slovenskih občin hkrati - iz
Črnomlja, Kamnika, z Raven
na Koroškem, Nove Gorice
ter iz Šmarij pri Jelšah. Slo-
venski pionirji so v času do
19. maja, ko je bila zaključna
prireditev, prehodili kar 1500
kilometrov dolgo pot po nek-
danjih partizanskih in kurir-
skih poteh v naši republiki.
Ob tem so na najrazličnejše
načine spoznavali, kako je po-
tekal narodnoosvobodilni boj
(na osvobojenih in okupira-
nih ozemljih, mitingih, pro-
slavah, zasedah in podobno).

Tudi letos so se vse kurir-
ske poti pionirjev združile v
Ljubljani, kamor so pionirji
prinesli kurirske torbice z že-
ljami in sporočili tovarišu Ti-
tu ob njegovem rojstnem dne-
vu. Morje pionirskih kap in
rutic ter živžav, ki je tako zna-
čilen, kadar se zbero najmlajši
- tako je bilo v soboto, 19. ma-

ja na zaključni slovesnosti
»Kurirčkove pošte«, ki je bila
to pot na travniku pred muze-
jem ljudske revolucije v Tivo-
liju. S prikupne prireditve, na
kateri so svoje najbolj uspeš-
ne točke prikazali mladi iz vse
republike, so pionirji poslali
iskrene čestitke CK ZKJ ob
60-letnici KPJ, odnesli pa so
tudi venec h grobnici naro-
dnih herojev.

Sobotne zaključne slove-
snosti »Kurirčkove pošte« sta
se kot gosta med drugim ude-
ležila tudi Stane Markič, pod-
predsednik republiškega od-
bora ZZB NOV ter Marjan
Orožen, sekretar MK ZKS.
Stane Markič je kot slavnost-
ni govornik pozdravil številne
pionirje iz vse Slovenije, ki so
s svojimi mentorji oziroma
učitelji prišli na zaključno pri-
reditev. Stane Markič je v svo-
jem govoru predvsem pouda-
ril veliko junaštvo, ki so ga v
narodnoosvobodilne.m boju
pokazali prav mladi in naj-

mlajši udeleženci. Večina bor-
cev med NOB je bila namreč
prav iz vrst mladih. Vsako ob-
dobje zahteva velikih dejanj,
borbenosti in zagnanosti in
vsega tega so mladi še kako
sposobni, še zlasti, kadar gre
za tako vrednoto, kot je svo-
boda. Potem, ko so pionirji
podali svoje raporte z vseh pe-
tih kurirskih poti, je Stane
Markič izročil kurirsko torbi-
co, v kateri so zbrane vse želje
in sporočila slovenskih pio-
nirjev tovarišu Titu, delegaciji
pionirjev, ki bo torbico pone-
sla predsedniku Titu.

Vsa sporočila in mnoge naj-
lepše želje pionirjev svojemu
dragemu vzorniku in učitelju
pa bi lahko združili v eno sa-
mo, kartko, a jedrnato sporo-
čilo: »Tito, radi te imamo in
obljubljamo, da bomo še na-
prej vestno izpolnjevali svoje
pionirske dolžnosti!«

T. K.


